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A váradi vernisszázsra eljött Magyar
országról Vörös András festőmű-
vész, grafikus, a Kapos ART Képző- 
és Iparművészeti Egyesület elnöke, 
valamint Halmos Klára grafikusmű-
vész, az egyesület titkára. Megnyitó 
beszédet mondott  Cornel Abrudan, 
a Körösvidéki Múzeum képzőművé-
szeti részlegének vezetője. Az ünnepi 
eseményen Réthi Gáll Brigitta játszott 
elektronikus zongorán.

A jubileumi kiállítás sokféle mű-
fajt, hagyományos, valamint új tech-
nikákkal készült kompozíciókat és 
médiumokat vonultatott fel: egyedi 
és sokszorosított grafikákat (rézkarc, 
akvatinta, linómetszet, szitanyomat), 
festményeket, kisplasztikákat, üveg-
ből, fémből való alkotásokat, kerámi-

ákat, videóklipeket és animációkat, 
amelyeket magyarországi és délke-
let-európai művészek hoztak létre. A 
tárlat anyagában nagyváradi művé-
szek, Rob Ibolya, Holló Csejtei Kinga 
(a két művésznő is jó néhány éve tagja 
a Kapos ART-nak) és meghívottként 
Holló Barna, valamint Kolozsvárott 
élő alkotók, Károly-Zöld Gyöngyi és 
Károly Sándor Áron vizuális művésze-
ti munkáit is meg lehetett szemlélni.

A Kapos ART Képző- és Iparmű
vészeti Egyesület 1990-ben alakult 
Kaposváron. Tagjai grafikus, festő- és 
iparművészek Magyarországról és a 
határon túlról. 

A Kapos ART a Magyarországon 
egyedülálló Groteszk Képző- és Ipar
művészeti Triennálé kitalálója és 

A magyarországi Kapos ART Képző- és Iparművészeti Egyesület 
megalakulásának 35. évfordulóját ünnepelte 2025-ben. Az egyesület 
kezdettől fogva hangsúlyt helyez a határon túli kapcsolatokra, 
a nemzetközi együttműködésekre. Eseményeik, alkotótáboraik, 
kiállításaik, katalógusaik mindig magas színvonalat, igényességet 
jelentenek. Tevékenységük szerteágazó. Az egyesület Nagyváradon is 
megünnepelte 35. születésnapját, természetesen nem mással, mint 
egy rangos kiállítással, amelyet a várban lévő Nagyváradi Városi 
Múzeumban nyitottak meg november 6-án. A tárlatot január 15-ig 
lehetett látogatni.

A közös alkotás, 
közös lét színtere
Kapos ART 35 – jubileumi kiállítás a nagyváradi várban
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rendezője. Rendelkezik egy Groteszk 
Gyűjteménnyel és a Nemzetközi Mű
vésztelep Gyűjteményes anyagával, 
valamint egy Nemzetközi MAIL ART 
Gyűjteménnyel.

A Kapos ART Egyesület 1991 óta 
szervez nemzetközi művésztelepet, 
2019 óta Szigetvár helyszínnel, amire 

szeretettel várják a határon túli mű-
vészeket. A szigetvári művésztelepen 
készült a most kiállított alkotások egy 
része is. Az egyesület 1997-ben létre-
hozott egy alapítványt a művésztelep 
támogatására, mely a Dél-Dunántúli 
Nemzetközi Művésztelepért Alapít
vány nevet viseli.

A Kapos ART Egyesület munkássága 
évtizedek óta összefonódott a határon 
túli szervezetek, múzeumok, galéri-
ák és művészek, művészeti csoportok 
tevékenységével. Nagyváradi kapcso-
lataik a 2000-es évek elejére nyúlnak 
vissza, kiállításaik voltak itt 2004-ben, 
2009-ben, 2011-ben és 2019-ben, ta-
valy pedig a 35 éves jubileumot is 
megünnepelték Váradon. 

Az egyesület tagjai érzékenyen re-
agálnak a modern kor művészeti ki-
hívásaira. A Kapos ART célja, hogy a 
magyarországi, határon túli és nem-
zetközi színtereken nívós művészeti 
alkotásokat mutasson be tárlatain.

Csoportkép a váradi jubileumi tárlatnyitón. Réthi Gáll Brigitta, Cristina Ciorba, 
a Körösvidéki Múzeum munkatársa, Halmos Klára, Holló Csejtei Kinga, Vörös 
András, Szilágyi Ildikó, a Körösvidéki Múzeum munkatársa

Holló Csejtei Kinga: Why Not
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A vernisszázson Vörös András 
mesélt arról, hogy egy csapat akkori 
fiatal művész szép barátságán alapul 
az egyesület létrejötte. Erős kötelék 
van közöttük. A barátság meghatá-
rozó módon hat képzőművészeti te-
vékenységükre, alkotómunkájukra. 
Folyamatosan alkotnak, követve a 
legfrissebb művészeti irányzatokat. 
Fontos számukra a közös megmutat-
kozás, a közösségi szellem. A Szigetvár 
Művésztelep is ezen szellemi törekvés 
mentén jött létre. Szeretnék, hogy to-
vább működjön az egyesület, hogy az 
utánuk jövő nemzedékek művészei to-
vább vigyék elképzeléseiket. Hálásak 
a váradi bemutatkozási lehetősége-
kért, és büszkék rá, hogy a Körös-parti 
városba is elhozhatták a Kapos ART 
jubileumi tárlatát. Említést tett arról 
is, hogy óriási fejlődésen ment keresz-
tül a város, amit örvendetesnek tart. 
Számít a további együttműködések-
re, barátságokra. Hozzáfűzte: „Együtt 
próbáljunk változtatni a világon, hi-
szen a művészet örök”.

Halmos Klára arra a kérdésünkre, 
hogy mi mindent jelent neki a Kapos 
ART, ekként fogalmazott: „Számomra 
a Kapos ART közös gondolkodás, kö-
zös munka, közös szórakozás, vagyis 
a közös lét színtere. És jelenti a szak-
mai tudás és tapasztalat megszerzé-
sét. Egyszersmind a művész-barátokra 
való rátalálás helye, lehetőség új kap-
csolatok létrehozására, már meglévők 

Holló Barna: Törésvonal

Rob Ibolya: Szeletek egy 
magányos cédrusból



75

megőrzésére. Személyiséget formá-
lunk, értéket teremtünk – nemcsak 
műalkotásokat hozunk létre, hanem 
érző, rácsodálkozó embereket ’alko-
tunk’, mert a közösség formál. Nyitni 

a lélekre, nyitni a világra – mert a 
művészet nemzetközi. A Kapos ART 
harmincöt év az életemből, és ez tart, 
mindaddig, amíg a szívünk dobog, 
mert ez a mi hivatásunk.”

Jelentősebb magyarországi, külföldi/határon túli kiállítások:

Újpest Galéria, régi Vigadó Galéria, Műcsarnok, Budapest; Vasza
ry Képtár, Kaposvár, Szombathelyi Képtár, Pécsi Galéria, Kecs
kemét, Czifra-palota, Miskolci Galéria, továbbá Nagyvárad, Kolozs
vár, Marosvásárhely (Románia), Dunaszerdahely (Szlovákia), Slatina 
(Horvátország). Glinde (Németország), Saint Sebastien-sur-Loire, 
Nantes (Franciaország), Bath (Nagy-Britannia), Schio, Santa Maria di 
Sala (Olaszország), Olsztyn (Lengyelország). 

Kaposvár város művészeti életében betöltött tevékenysége elis-
meréséül, amellyel hozzájárult Kaposvár hírnevének öregbítéséhez, 
2016-ban Kaposvár Városért kitüntetésben részesült az egyesület.

A Közösségért végzett munkáért az MKITSZ (Magyar Képző- és 
Iparművészeti Társaságok Szövetsége) Simsay-díjjal jutalmazta az 
egyesület vezetőinek, Vörös András festőművésznek, a Kapos ART 
elnökének (2006), valamint Halmos Klára grafikusművésznek, az 
egyesület titkárának (2000) munkáját. 2021-ben Somogy megyei Prima 
Primissima díjra jelölték az egyesületet.
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Szlaukó László: Üzenetvivő


